

# 二十国集团领导人杭州峰会继续举行

## 习近平主席主持会议并致闭幕辞

二十国集团领导人杭州峰会5日在杭州国际博览中心继续举行。国家主席习近平主持会议并致闭幕辞。

在第二、三、四、五阶段会议上,各成员、嘉宾国领导人和国际组织负责人就更高效的全球经济金融治理、强劲的国际贸易和投资、包容和联动式发展等议题深入交换意见,共同讨论气候变化、难民、反恐融资、全球公共卫生等影响世界经济的其他突出问题,达成广泛共识。

下午5时许,峰会落下帷幕。习近平在闭幕辞中指出,通过热烈而富有成果的讨论,在各方共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会达成许多重要共识。

第一,我们决心为世界经济指明方向,规划路径。面对

当前世界经济的风险和挑战,我们要继续加强宏观政策沟通和协调,发扬同舟共济、合作共赢的伙伴精神,凝聚共识,形成合力,促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。要标本兼治,综合施策,运用好财政、货币、结构性改革等多种有效政策工具,向国际社会传递二十国集团成员共促全球经济增长的积极信号。

第二,我们决心创新增长方式,为世界经济注入新动力。我们一致通过了《二十国集团创新增长蓝图》,支持以科技创新为核心,带动发展理念、体制机制、商业模式等全方位、多层次、宽领域创新,推动创新成果交流共享。我们决定大力推进结构性改革,为全球增长开辟新路径,全面提升

世界经济中长期增长潜力。

第三,我们决心完善全球经济金融治理,提高世界经济抗风险能力。我们同意继续推动国际金融机构份额和治理结构改革,加强落实各项金融改革举措,共同维护国际金融市场稳定。我们就能源可及性、可再生能源、能效共同制定了行动计划,就继续深化反腐败合作达成多项共识。

第四,我们决心重振国际贸易和投资这两大引擎的作用,构建开放型世界经济。我们共同制定《二十国集团全球贸易增长战略》和全球首个多边投资规则框架《二十国集团全球投资指导原则》。继续支持多边贸易体制,重申反对保护主义承诺。期待在强劲的国际贸易和投资推动下,世界经

济将重新焕发活力。

第五,我们决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。我们第一次把发展问题置于全球宏观政策框架突出位置,第一次就落实联合国2030年可持续发展议程制定行动计划,同意推动《巴黎协定》尽早生效,发起《二十国集团支持非洲和最不发达国家工业化倡议》和《全球基础设施互联互通联盟倡议》,将为发展中国家人民带来实实在在的好处,为全人类共同发展贡献力量。

习近平强调,二十国集团有必要进一步从危机应对机制向长效治理机制转型,从侧重短期政策向短中长期政策并重转型。我们决心合力支持二十国集团继续聚焦世界经

济面临的最突出、最重要、最紧迫的挑战,加强政策协调,完善机制建设,扎实落实成果,引领世界经济实现强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平感谢各方为推动世界经济增长和二十国集团发展作出的贡献。习近平指出,在我们共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会取得了丰硕成果,画上了圆满句号。相信此次会议将成为一个崭新起点,让二十国集团从杭州再出发。

2017年二十国集团主席国德国总理默克尔介绍主办汉堡峰会设想和考虑。

会议通过了《二十国集团领导人杭州峰会公报》。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加有关活动。

(据新华网)



## 中国女排走进北大、清华

9月5日,女排队员在北京大学与师生互动。当日,中国女排走进北京大学、清华大学,和师生进行了交流。新华社记者李文摄

## 安利(中国)第七次荣获“中华慈善奖”

9月1日,《中华人民共和国慈善法》正式施行,当晚,由民政部主办的第九届“中华慈善奖”颁奖仪式在江苏南通举行,安利(中国)荣获“最具爱心捐赠企业”奖。自2005年“中华慈善奖”首届评奖开始,安利公司以七次上榜的成绩,成为荣获该奖次数最多的企业。

“中华慈善奖”是中国慈善领域的最高政府奖,民政部组建由政府部门、慈善组织、专家学者等各界代表组成的评选委员会,经过为期4个月的初审、公众投票、复审、公示等

环节,表彰在公益慈善领域做出突出贡献的个人、机构及项目。本届中华慈善奖是民政部修订完善《“中华慈善奖”评选表彰办法》之后的首次评奖,修订后的《办法》将评奖周期由过去的一年一次改为两年一次,同时将表彰名额由每届100个减至每届不超过50个,进一步提高了中华慈善奖的门槛和含金量。

公益慈善是安利企业文化的重要组成。进入中国20多年来,安利(中国)累计公益投入超过8亿元,开展公益活动超

过1.2万个,参与和支持儿童发展、环境保护、志愿服务。安利(中国)总裁黄德荫表示,安利的公益行动将坚持以受助人需求为出发点,力求为真正需要帮助的人带来改变。

同时,安利积极发动志愿者力量,用行动传递爱心。截至2015年,安利已在全国成立215支志愿者服务队,拥有9万名注册志愿者,志愿服务小时累计超过236万小时。这些志愿者广泛活跃在关爱儿童、环境保护、社区服务、大型赛会等活动中。(李明)

## “小巷总理”赵青 真情服务群众16载

2000年,她弃商从“政”,投身基层社区工作。16年来,为了做好社区工作,她抓“小事”、管“闲事”、做实事,耐心细致为社区居民服务,哪怕身患重病也不肯离开工作岗位半步。她就是“小巷总理”赵青,湖南长沙天心区青山祠社区书记。她对弱势群体尤其关怀,赢得了社区居民的一致拥护和爱戴。2016年4月,赵青荣登“中国好人榜”。

赵青是土生土长的“长沙妹子”,从长沙市粮油食品公司下岗后,她曾到深圳打工,当过车工,还开过小店。开店期间,时任书院路街道工委书记的皮丹丁很欣赏赵青积极向上的拼搏精神,也认可她的做事风格和能力,盛情邀请她去居委会工作:“你愿不愿意到我们居委会来工作?虽然工资不高,但我觉得这是一个可以实现你人生价值的地方。”经过多日思考,赵青最终决定弃商从“政”,到基层社区去打出一片天地。

2000年3月13日,赵青来到沙河街居委会,做起了月工资不到400元的计生专干,投身社区工作,一晃就是16年。赵青

扎根社区,与街巷里的父老乡亲结下了深厚的情谊。期间,几个居委会合并成沙河街社区,她被大伙推选为社区书记。3年之后,由于工作出色,她接受组织重托,调任青山祠社区任书记兼主任至今。

社区工作非常繁琐,很多时候都是一些婆婆妈妈的小事和没人管的闲事,但这些小事和闲事却是老百姓生活当中的大事和要事。因此,抓“小事”,管“闲事”,成了赵青进行社区管理工作的“分内事”。每周,赵青都会自带社区干部到楼栋组长和居民家中走访,走东家串西家,访贫问苦,带去一声声问候和关怀,将居民们关切的热点、难点问题一个一个挖掘出来并落实解决。

16年来,赵青从不关手机,无论是邻里纠纷还是环境维护,只要一个电话,赵青总是随叫随到。很多居民笑称,赵青的手机号码就是全天开放的“便民热线”。

(据中国文明网)

